

倍耐力签署 在华建微粒过滤器厂的协议

倍耐力日前宣布,它已与华勤橡胶集团(原银河集团)签署了一份谅解备忘录,在山东省兖州建立一个微粒过滤器工厂。华勤橡胶集团自2005年起就是倍耐力的轮胎生产合作伙伴。该协议与意大利环境、土地和海洋部最近与我国环境保护部和北京市政府就分配用于减少我国柴油车辆排放的污染物的先进技术协议的签署相关。新工厂预计于2010年第一季度开始建设,厂址将在2个合作伙伴已建成的卡车轮胎和轿车轮胎生产区域内,从而营造一个可协同生产并销售2种产品的多元化工业中心。该微粒过滤器工厂将改造或利用原有的厂房和设备。考虑市场的发展,倍耐力投资(已列入2009~2011年工业计划)在3年内为该厂的投资可能达到5000万欧元,工厂过滤器年生产能力约10万台,员工大约1200人。

艾迪

益神公司推出轮胎硫化机新品

2009年11月上旬,由中日合资的益阳益神橡胶机械有限公司创新研发的55英寸机械式硫化机产成,这为该公司不断壮大的轮胎硫化机系列又添加一新产品。目前,该公司生产的70%的高精度机械式和液压式轮胎硫化机销往海外市场,主要出口到美国、日本等发达国家的著名轮胎公司。

李中宏

台湾中橡鞍山工厂扩产9万t

台湾中国合成橡胶公司投资6000万美元将鞍山工厂炭黑年产能增加9万t的项目日前举行了奠基仪式。该项目包括2条年产能3万t硬质炭黑生产线和1条年产能3万t软质炭黑生产线,同时新建15MW尾气发电装置。硬质炭黑生产线的空气预热温度为850℃,软质炭黑生产线的空气预热温度为650℃。扩产项目全部建成后,鞍山工厂的年产能可达16万t。

国艺

抚顺金新化工公司扩建

辽宁抚顺金新化工公司计划投资1248万元,建设1条年产能2万t软质炭黑生产线和1条年产能2万t硬质炭黑生产线。该项目属技术改造工程,以原抚顺化工总厂的中超耐磨炭黑生产线和通用炭黑生产装置为基础,充分利用原有装置的供油、供水和供电系统以及原有仓库。该项目的主要特点是,硬质炭黑生产线采用非夹套式五段炭黑反应炉,可生产7~10个品种,单台日生产能力可达到45~75t,视品种而异;炭黑反应炉的喉管段采用6点喷油工艺,燃料采用焦炉煤气,可提高炭黑产品收率。软质炭黑反应炉采用轴向通原料油,两侧以焦炉煤气为燃料的生产工艺。抚顺金新化工公司现有1条年产能1.5万t硬质炭黑生产线,扩建工程完成后总年产能可达5.5万t。

国艺

永东化工公司生产导电炭黑

最近,山西省科技厅组织专家在太原对永东化工公司生产的导电炭黑进行了鉴定。永东化工公司主要生产轮胎和电缆等橡胶制品用炭黑,2008年被认定为国家级高新技术企业。该公司的炭黑原料油精制方法具有自主知识产权,获得国家专利。该公司使用自己设计的多段式超高温反应炉生产的导电炭黑性能良好,可替代日本的进口产品。

郭宜

▲2009年11月初玲珑集团顺利通过中国一汽解放汽车有限公司二方审核,成为中国一汽解放汽车有限公司首家轮胎A级供应商。

刘纯宝

▲印度JK轮胎工业公司近日公布了2009年第三季度的经营业绩,税前营业利润为13.69亿卢比(约合1776.9万英镑或2910万美元),而销售额为93.8亿卢比。该公司2009财年上半年的税后营业利润为10亿卢比,净销售额为180亿卢比。

郭毅